

# 第4届亚洲电视彩虹奖颁奖礼落户三亚

将于2019年1月12日举办

本报三亚12月17日电 (记者梁君穷 徐慧玲)12月17日下午,第4届亚洲电视彩虹奖颁奖典礼新闻发布会在三亚举行,海南日报记者从发布会上获悉,该颁奖典礼将于2019年1月12日在三亚举办。

据介绍,本届亚洲电视彩虹奖参

与国家和地区由上届的22个增长至32个,参评作品数量也由上届的300余部升至500余部,总共将评选88个作品和个人入围。奖项设置包括电视剧、娱乐节目、纪录片、动画片4大类28个奖项。其中,现代剧、古装剧、综艺秀等作品奖11项,男主角、女主角、

男主持人、女主持人等单项奖17项。组委会相关负责人介绍,本届颁奖盛典还设置了入围电视作品展播、亚洲国际电视产业高峰论坛、亚洲电视市场新片推介等主题活动,以更好地促进亚洲国家和地区间电视节目制作业的交流与合作。

亚洲电视彩虹奖是由中国广播电影电视社会组织联合会电视制片委员会和香港电视专业人员协会联合发起并主办的亚洲电视节目评选和颁奖礼活动,旨在加强亚洲国家和地区之间电视节目制作业的交流与合作,表彰亚洲优秀电视节目和杰出

人才,促进亚洲各国和地区电视节目共同发展。该奖项已在香港、澳门举办3届。

第4届亚洲电视彩虹奖由中国广播电影电视社会组织联合会电视制片委员会和香港电视专业人员协会联合发起,并与三亚市政府共同主办。

## 海南省苏学研究会成立

本报海口12月17日讯 (记者陈蔚林 通讯员高桥)12月17日下午,海南省苏学研究会在海口正式成立。

该研究会是我省全面研究“三苏”(苏洵、苏轼、苏辙)及相关历史文化的学者、爱好者自愿组成的非营利性学术社团。成立大会上,经省有关部门审批的内部交流资料《苏学研究》面世,并被赠予与会人员及各地苏学研究机构。

海南省苏学研究会由海南省新闻工作者协会、海南大学和儋州市人民政府联合指导创立,由省社会科学界联合会(省社科院)主管,在省民政厅注册,2018年1月召开筹备工作会议,9月召开第一次会员大会,12月17日正式成立。

## 纪念潘存大会海口举行

本报海口12月17日讯 (记者王玉洁 实习生林承婷)12月16日,纪念海南历史文化名人潘存诞辰200周年大会在海口举行。

会上,与会嘉宾从不同角度就潘存的为官之道、学术成就、书法建树等畅所欲言,还就如何保护海南历史文化遗产,深入挖掘和宣传海南历史文化提出意见和建议。

据海南历史文化名人丛书《海南晚清宿儒潘存》一书描述,潘存是文昌市铺前镇港头村人,清代书法家、教育家、诗人,被誉为海南一代宿儒。晚年致力于兴学育才,曾在广东惠州丰湖书院、海南文昌蔚文书院、琼山苏泉书院任教,后同雷琼观察使朱亮生创建文昌溪北书院。

本次大会由海口市归国华侨联合会、海南省华商联谊会和海口慈德慈善会共同主办,得到省委宣传部、省委统战部、省政府研究室、省归国华侨联合会、省旅游和文化广电体育厅、省社科联及文昌市委的指导支持。

## “灯下故人”原创展省博展出

本报海口12月17日讯 (记者王玉洁 通讯员吴慧 实习生林承婷)正值省博物馆开馆10周年,即日起至2019年1月15日,大家可到省博观看原创展览“灯下故人——一个德国人与海南岛的故事”。

据了解,1931年和1932年,德国学者汉斯·史图博在海南岛进行民族学调查,并成书《海南岛的黎族》,后被译成日文、中文等,中文名《海南岛民族志》,对黎族文化研究具有开创性意义。

展览分“史图博其人”“史图博其事”“未了的故事”3个单元,展出146件文物,200多张珍贵黑白照片,再现了史图博在海南的民族学调查成果。

## 《春雨来到咱苗村》成功入围中国(海南)民歌盛典复赛 苗族姑娘曾若馨创新演绎苗族民歌

### H 关注中国(海南)民歌盛典

本报海口12月17日讯 (海报集团全媒体中心记者陈望 实习生张鑫)经过初赛评选,2018中国(海南)民歌盛典选拔大赛有40首民歌成功入围复赛。其中,苗族姑娘曾若馨演唱的《春雨来到咱苗村》,精彩展示了苗族民歌的艺术风采,也展现了苗族同胞过上美好生活的新喜悦之情。

曾若馨告诉海报集团全媒体中心记者,她来自五指山市南圣镇,是一位苗族姑娘。她演唱的《春雨来到咱苗村》是一首以传统苗族山歌为基础调整改编的苗族民歌。“我创作这首歌曲就是想打破传统苗族山歌的唱法,但又不失苗族山歌的原味。”曾若馨说,传统苗族山歌曲调比较低沉,带有拖腔拉长音,略显压抑,现在的年轻

人不太喜欢,所以传承苗族山歌也就成了难题。“而《春雨来到咱苗村》在传统苗族山歌基础上高了几个调,把调子定在自己演唱舒服和好听的声线上,而且全程用苗族传统山歌语言演唱,年轻人觉得新鲜,也达到了传承民族语言的目的。”曾若馨说。

谈及音乐经历,曾若馨说,她是听者苗族山歌长大的,还没上学就学会唱苗族山歌了。但真正接触音乐专业知识,还是在大学里跟苗族歌手李爱金老师学习以后。现在,曾若馨除了创作歌曲外,还在做传统苗族民歌的收集整理工作。此次参加民歌盛典选拔大赛,也是为了锻炼自己,同时借这个平台向各界传播苗族民歌和苗族文化,让更多人喜欢苗族民歌。

## 中国帆船联赛总决赛海口扬帆

本报海口12月17日讯 (记者林永成)2018中国帆船联赛总决赛12月17日在海口市国家帆船基地公共码头开赛,国内顶尖帆船选手进行5个项目的角逐。此外,在海口冬训的韩国国家帆船队也应邀参赛。

本次比赛设男、女RS:X、男、女

470级,女子激光雷迪尔级5个级别,每个级别各邀请20条参赛船(板)。参赛选手除现役国家队运动员外,还有2018年全国翻波锦标赛男女帆板场地赛前15名、2018年全国帆船锦标赛男、女470级前17名以及女子激光雷迪尔级前18名选手参赛。

赛事总奖金54.6万元。

该项赛事是中国帆船帆板运动协会新推的专业赛事,意在吹响中国帆船职业化号角,今年首届赛事设山东潍坊和海南海口两站,2019年起每年将在全国8至10个城市举行巡回赛。

本次比赛将于12月20日结束。

## 赵媛独唱音乐会海口唱响

本报海口12月17日讯 (记者尤梦瑜 实习生朱乃飞)12月16日晚,“经典传唱——赵媛独唱音乐会”在省技师学院(府城校区)举行。音乐会作为省技师学院60周年校庆系列活动之一,赵媛献唱了多首经典歌曲。

音乐会在江南民歌《茉莉花》的演唱中拉开序幕,其后,赵媛演唱了《山丹丹开花红艳艳》《久久不见久久见》《映山红》等10余首经典曲目。赵媛的歌声宽广而清朗,展现了其抒情女高音的功底和出色的演唱技巧。

特邀嘉宾歌手胡世荣、陈程倾情

## 欢迎订阅 2019年 海南日报 南国都市报 《法制时报》《特区文摘》《证券导报》《海南农垦报》《海岸生活》



海南日报 报业集团  
HAINAN DAILY PRESS GROUP

订阅指南

报刊名称	海南日报	南国都市报	法制时报	特区文摘	证券导报	海南农垦报	海岸生活
年价(元/份)	540	348	396	96	192	120	160



订阅热线 : 966123 0898-66810505

海口地区可电话联系上门订阅 也可扫描上方二维码关注公众号进行网上订阅

各地邮政营业网点均可订阅

《海南日报》邮发代号 : 83-1 统一刊号 : CN46-0001



海报读者俱乐部公众号  
让我们的沟通更方便快捷



欢迎下载  
海南日报客户端